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REFERAT 

 

MØDE I: Skolebestyrelsen DATO: 25.11.2020 

MØDESTED: Online via Google Meet KLOKKEN: 16.30-19.00 

EMNE: Ordinært møde SAGSNR.: 15/3080 

DELTAGERE: 

Tina Hovmand, Kirstine Borchsenius, Trine Hillhouse, , Anja 
Mandal Hansen, Stine Zenia McGuire,  Nicolai Zimling Fich, 
Frederik Weltzer, Karina Dybro, Dorthe Hecht, Gitte Andersen, 
Susan Pedersen, Jan Bakmand. 

 

AFBUD: Line Pelby, Anja Langer.   

MØDENR.: 4 – 2020/2021  

 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

2. Bemærkninger og godkendelse af referat 

 

Referat fra skolebestyrelsesmødet den 30. september 2020 blev godkendt uden bemærkninger. 

 

3. Meddelelser 

Formand: 

Har været i kontakt med Teknisk Forvaltningen pga. den megen trafik, der er på Brønderslev Alle. 

Formanden har kontaktet politiet for at spørge, om de evt. kunne hjælpe med noget kontrol, men 

politiet kan ikke gøre så meget, da folk ikke kører for stærkt. 

Politiet anbefaler, at vi taler med Tårnby Kommune, da det er dem, der kan hjælpe med at komme 

den ulovlige parkering til livs og evt. sætte vejbump eller andet chikane op. Den ulovlige parkering er 

Tårnby Kommunes problem. 

Kommunalbestyrelsens repræsentant: 

Fortæller, at der bliver opnormeret på tale/hørelærere. 

Der er rigtig mange på venteliste til en PPV. Kommunalbestyrelsens repræsentant er vred over, at 

der er så mange på venteliste og skal til møde, hvor der skal tales om det. 

Takker for et godt samarbejder med skolebestyrelsen. 

Skoleleder: 

Alle skoler i Tårnby har de sidste to år arbejdet med et kompetenceforløb, som hedder professionel 

læringsfællesskaber (PLF). Skolelederen ved ikke, om vi skal fortsætte med det. Forvaltningen har 

sendt en ansøgning til A.P. Møller Fonden. Det er Fonden, som giver tilskud til, at man fortsætte 

med PLF. Den afventer man svar på. 

Vi har købt et kursus hos ADHD Foreningen til 20 medarbejder. Det bliver afholdt i løbet af 2021. 

Ledelsen tænker det er vores nyansatte, der skal på det, da de ikke får noget andet kursus. 

Alle medarbejdere skal bestå et kursus i persondataforordningen. Det skal de bestå en gang om 

året. Det giver pædagogerne en del udfordringer, da de ikke har bærbare computere, men skal 
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bruge de tre stationære computere, der er på skolen. Kurset varer en lille time, så det kræver en del 

planlægning af personale, så de alle kan komme igennem det. Det er et ok kursus. 

Vi skal i gang med affaldssortering. Alle grupper skal være med. 

Vi har ikke kunnet komme på lejrskole i år. Så vi har brugt lidt penge på at købe en ekstern coach, 

som hjælper de team, som har brug for det. Hun er meget dygtig, og alle er glade for hende. 

Vi kan ikke komme i kirke i år. Så efter aftale med præsten holder vi det på skolen. Der er indkøbt 

pavilloner, så der kan være tre grupper på vores boldbane ad gangen. Så vil der blive sunget og 

hygget. 

Vi skal nok få en hyggeligt jul trods corona. 

 

4. Covid-19 

Aktuel status på situationen omkring Covid-19 

 

Hvilke særlige hensyn tager skolen stadig i brug: 

 

Skolelederen fortæller, at vi har haft en del corona-tilfælde. Alle forældre og personaler har taget det 

fint og været meget hjælpsomme. 

 

Skolebestyrelsens næstformand takker for, at vi har været så informative, når skolen har været ramt. 

Der er kommet nye tiltag angående corona, men vi har ikke fået nye retningslinjer fra Tårnby 

Kommune. Så vi afventer. Det er vi efterhånden blevet vant til og alle tackler det fint. 

 

Vi holder igen mange online møder grundet stigning i corona-tilfælde. Ind imellem giver det bedre 

mening,at vi mødes, og når vi gør det, er det med afstand og håndsprit og udluftning.  

Vi har aflyst vores årlige julebiograftur, da vi er enige med skolebestyrelsesformanden i, at det vil 

være et forkert signal at sende, hvis vi tager afsted. 

 

Vi talte lidt om børnenes ferie. Der er en del forældre, som håber, de kan komme ud og rejse til 

næste år, og det kan måske blive mens skolen er i gang. Det betyder, at der er lidt flere børn i SFO 

og klub, når skolen har lukket, da en del forældre forholder sig afventede. SFO-leder oplyste, at det 

var helt i orden, da der også er en del af pædagogerne, der forholder sig afventende, så det hele 

passer fint sammen. Det betyder selvfølgelige ikke, at alle bare kan tage på ferie, når verden åbner 

igen, men det er alle også klar over. 

 

5. Trafiksituationen omkring Tårnbygårdsskolen 

Skolen er stadig plaget af meget trafik og svære parkeringsforhold. 

 

Skolebestyrelsen skal tale om den aktuelle situation og vurdere, om der eventuelt kan rettes 

henvendelse til Teknisk Forvaltning.  

 

Skolebestyrelsesformanden foreslår, at vi sender et forslag om, at der kommer parkering forbudt på 

Brønderslev Alle i visse tidsrum samt en fartbegrænsning. 

 

Formanden vil skrive et brev til Tårnby Kommune om det vil være en mulighed med en form for 

chikane på vejen måske ligesom det, man har lavet på Løjtegårdsvej ved skolen. 

Alle i bestyrelsen var enige om, at det er mere held end andet, at vi ikke har haft en ulykke uden for 

skolen.  
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Især nu hvor der er vejarbejde på Englandsvej, er der en del, der drejer ned af Brønderslev Alle. Der 

er også kommet meget trafik efter, at man har lavet SFO i Impulsen og DSI er rykket til Brønderslev 

Alle. 

 

6. Værdiregelsæt 

Det er nødvendigt at opdatere skolens værdiregelsæt og derved også en god lejlighed til at 

gennemgå og revidere skolens antimobbestrategi. 

 

Forslag fra skolens ledelsen om, at der nedsættes en arbejdsgruppe, gerne med deltagelse af 

skolebestyrelsen, som udarbejder udkast, der derefter behandles i skolebestyrelsen. 

 

Skolebestyrelsesformanden tænker, at vi godt kan beskrive vores pædagogisk arbejdsmetoder 

bedre på vores hjemmeside.  

Skolebestyrelsesnæstformand vil måske være med i en arbejdsgruppen, som skal kigge på vores 

værdiregelsæt. Gruppen kommer til at bestå af en fra skolebestyrelsen, ledelsen og personale. 

 

 

7. Orientering omkring fysikundervisningen på Tårnbygårdsskolen 

Skolen er desværre ramt af en sygemelding, der lige nu gør det svært at løfte fysikundervisningen. 

 

Ledelsen fremlægger plan for undervisningen. 

 

Børnene skal nok få den undervisning, de har krav på. Det er bare lidt svært nu, da vores fysisklærer 

er sygemeldt. Der er ikke andre skoler, der kan hjælpe os, da de selv er pressede. 

 

8. Medlemskab af Skole og Forældre 

Skolebestyrelsen har modtaget henvendelse fra ”Skole og Forældre”-organisationen om tilbud på 

medlemskab. 

 

Indkommet tilbud behandles. 

 

Bilag: Tilbud fra Skole og Forældre 

 

Vi har fået en henvendelse fra en lærer, der er ansat på Sorte Hest angående medlemskab af 

organisationen ”Skole og Forældre”. 

Der var bred enighed om, at det er dyrt, og vi kan bruge pengene bedre på noget andet. 

Skolebestyrelsesformanden melder tilbage, at vi takker nej tak. 

 

 

9. Ansøgning om udskiftning af skolens bus 

Grundet ekstraordinære udgifter i forbindelse med Covid-19 blev skolens ansøgning om en 

udskiftning af skolens bus ikke imødekommet. 

 

Skolebestyrelsen skal tage beslutning om, hvorvidt man ønsker at genansøge i budgetår 2021. 

 

Det blev besluttet at skolelederen genansøger om ny bus. 

 

 

10. Eventuelt 
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Formand og næstformand mangler indkaldelse til at deltage i elevrådet. Det er en forglemmelse og 

de bliver inviteret til et mødet i starten af næste år. 

 

Formanden spørger, om skolen vil have en facebookprofil, så forældrene f.eks. kan dele ting om, 

hvor man kan gå til sport målrettet vores børn osv. 

Der var enighed om at sætte Facebook og videndeling omkring sport for vores børn som punkt på 

næste dagsorden. 

 

 

 

 

 

 

 


